

# స్పీకర్ గా శ్రీనివాసరెడ్డిది సరికొత్త చరిత్ర

● సెంటిమెంట్ ను తిప్పికొట్టి మరోసారి ఎమ్మెల్యే గా గెలుపు

నిజామాబాద్, డిసెంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినిధి): శాసన సభాపతి పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి సరికొత్త చరిత్రను లిఖించారు. ఇప్పటి వరకు స్పీకర్ గా పని చేసిన వారందరూ తదుపరి ఎన్నికల్లో తిరిగి గెలవరనే సెంటిమెంట్ ను తిప్పి వాసరెడ్డి బద్దలుకొట్టారు. శాసన సభాపతిగా బాధ్యతలు నిర్వహిస్తూనే పోచారం తాజా ఎన్నికల ఫలితాల్లో చారిత్రాత్మకమైన విజయాన్ని సాధించారు. ఉమ్మడి ఆంధ్రప్రదేశ్ నుంచి మొదలు ప్రస్తుత తెలంగాణ రాష్ట్రంలో ఇప్పటివరకు పనిచేసిన ఏ ఒక్క అసెంబ్లీ స్పీకర్ తర్వాత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో విజయం సాధించలేదు. దీంతో సభాపతులకు పదవీగండం తప్పదనే

సెంటిమెంట్ ఉండేది. ఇప్పుడా సెంటిమెంట్ ను తిప్పికొడుతూ పోచారం బాన్సువాడలో ఘన విజయం సాధించి చరిత్రను తిరగరాశారు. తన రాజకీయ జీవితంలో మొత్తం 8 సార్లు పోటీ చేసిన పోచారం.. ఏడుసార్లు గెలుపొందారు. 2004లో ఒక్కసారి మాత్రమే ఓడిపోయారు. మూడు పర్యాయాలు మంత్రిగా, ఒకసారి శాసన సభాపతిగా పని చేసిన రికార్డు ఆయన సొంతం. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత తొలి క్యాలి నెట్ లో తొలి వ్యవసాయ శాఖ మంత్రిగా పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి ఘనతను డిక్లొండుకున్నారు. 2018లో రెండోసారి ఏర్పాటైన ప్రభుత్వంలో స్పీకర్ గా విధులు నిర్వహించారు. నిత్యం ప్రజల్లో ఉంటూ ప్రజాసేవకే అంకితమైన పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి జీవితం ఎంతో మందికి స్ఫూర్తిదాయకంగా నిలుస్తున్నది.



లబ్బింగ్ అధికారి నుంచి గెలుపు ప్రమోక్షన పత్రం అందుకుంటున్న పోచారం శ్రీనివాసరెడ్డి

## ప్రజాతీర్పును గౌరవిస్తున్నాం: హరీశ్ రావు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): రాష్ట్ర అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ప్రజాతీర్పును గౌరవిస్తూనే బీఆర్ఎస్ నేతలను నాయకులను హరిశ్ రావు పేర్కొన్నారు. ఎన్నికల్లో విజయం సాధించిన కాంగ్రెస్ పార్టీకి అధికారం ఆయన ఎక్స్ ప్రెస్ సెక్షన్ కు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. రెండు పర్యాయాలు బీఆర్ఎస్ కు అవకాశమిచ్చిన



ప్రజలు.. ఈసారి కాంగ్రెస్ ను అధికారంలోకి తెచ్చారు. ప్రజల నమ్మకాన్ని దృఢీకరించుకొని కాంగ్రెస్ పాలన సాగాలని ఆకాంక్షించారు. ఎన్నికల సమయంలో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులకు మద్దతుగా రేయింబవళ్లు శ్రమించిన పార్టీకి శ్రేణులకు, అధికారంలోకి ప్రజలకు హరిశ్ రావు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

## అధికారంలో లేకున్నా ప్రజాసేవకు అంకితం: ఎమ్మెల్యే కవిత

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): అధికారం ఉన్నా లేకున్నా తాము తెలంగాణ సేవకులమన్నది మరచిపోవద్దని ఎమ్మెల్యే కవిత ఉద్ఘోషించారు. కష్టపడి పనిచేసింది కుటుంబ సభ్యులకు, సోషల్ మీడియా వారి ద్వారా కృతజ్ఞతలు తెలి



యజేశారు. మన మాతృభూమి కోసం చిత్తశుద్ధితో పనిచేద్దామని ఆమె ట్వీట్ చేశారు. కోరుట్ల నియోజకవర్గం (ఇక్కడ బీజేపీ అభ్యర్థి దర్బారు అర్జీ ద్వారా బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి కలెక్షన్లు సజయ్ గెలుపొందారు.) ప్రజలకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలిపారు.

## 2% ఓట్ల తేడాతో 25 సీట్లు గల్లంతు

- బీఆర్ఎస్ కంటే కాంగ్రెస్ కు 4.78 లక్షల ఓట్లు అధికం
- నోటాకు వదిలిన ఓట్లు 1.71 లక్షలు

హైదరాబాద్, డిసెంబర్ 3 (నమస్తే తెలంగాణ): శాసనసభ ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ బీఆర్ఎస్ పార్టీల మధ్య ఓట్ల తేడా కేవలం 2.04 శాతంగా ఉన్నది. ఓట్ల పరంగా చూస్తే బీఆర్ఎస్ కంటే కాంగ్రెస్ కు 4.78,379 ఓట్లు అధికంగా పడ్డాయి. దీంతో ఆ పార్టీ బీఆర్ఎస్ కన్నా 25 సీట్లు అధికంగా గెలుపు

కోగలిగింది. కాంగ్రెస్ పార్టీకి 39.40 శాతం ఓట్లు రాగా, బీఆర్ఎస్ కు 37.35 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి. సీట్ల పరంగా అయితే సీట్లలో కలిపి పోటీ చేసిన కాంగ్రెస్ ను రెండు పార్టీల ఓట్ల కలిపితే 39.69 శాతంగా ఉన్నాయి. బీజేపీకి 13.89 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి. బీజేపీకి గత ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఓట్ల కంటే 6.91 శాతం ఓట్లు అధికంగా వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ పార్టీ కూడా ఈ సారి గణనీయంగా ఓట్లను పెంచుకున్నది. అనూహ్యంగా నోటాకు 1,71,884 ఓట్లు పడ్డాయి.

ఓట్లు, సీట్ల శాతం వివరాలు				
పార్టీ	పొందిన ఓట్లు	శాతం	పొందిన సీట్లు	శాతం
	2018		2023	
బీఆర్ఎస్	97,00,948	46.87	87,51,391	37.35
కాంగ్రెస్	58,83,088	28.43	92,33,784	39.40
బీజేపీ	14,43,799	6.98	32,56,130	13.89
ఎంఐఎం	5,61,091	2.71	5,19,047	2.22
సీపీఐ	83,215	0.40	80,336	0.34
సీపీఎం	91,099	0.44	52,364	0.22
నోటా	2,24,661	1.09	1,71,884	0.73
బీఎస్పీ	4,26,203	2.06	3,21,047	1.37
ఏఐఎఫ్ఐ	1,59,515	0.77	1,46,128	0.62
ఇతరులు	----	----	9,00,724	3.84

# సిటీ ఓటు ప్రగతికే

► మొదటిపేజీ తరువాయి...

బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ఒక్క పక్షం కురిసింది. ఆ ఎన్నికల్లో 29 నియోజకవర్గాలకు గాన 1,28,10,212 మంది ఓట్లు ఉండగా... కేవలం 40.13 శాతం పోలింగ్ సమాధుతో 51,41,420 మంది ఓట్ల మాత్రమే ఓటు హక్కు వినియోగం చేశారన్నారు. ఈ ప్రజా తీర్పులో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఒక్కంగా 19 స్థానాలను కైవసం చేసుకొన్నది. ఆ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు 41.26 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ కేవలం రెండు స్థానాలకు మాత్రమే పరిమితం కాగా.. 19.80 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి. బీజేపీ కేవలం ఒకే ఒక్క స్థానానికి పరిమితమై తన ఓటు శాతాన్ని 12.15 శాతంగా సమాధు చేసుకొన్నది. మజ్జిన్ తన ఏడు స్థానాలను నిలుపుకొని 9.05 శాతం ఓట్లను సాధించింది. దీనిని బట్టి అభివృద్ధి ఓట్లను అక్కకున్నదని అర్థం చేసుకోవచ్చు.

అభివృద్ధి పెరిగిన అవగాహన గతంలో పోలింగ్ హైదరాబాద్ మహానగరవాసుల్లో అభివృద్ధి పట్ల అవగాహన, సామాజిక స్పృహ గణనీయంగా పెరిగింది. జాతీయ, అంతర్జాతీయ ప్రజాసేవ కార్యక్రమాలకు పాల్గొని 11, కాంగ్రెస్ రెండు, బీజేపీ ఐదు స్థానాల్లో గెలుపొందారు... మజ్జిన్ ఏడు స్థానాలను నిలుపుకొన్నది. ఓట్ల వాటా చూస్తే.. బీఆర్ఎస్ 22.57 శాతం, టీడీపీ 20.90 శాతం, కాంగ్రెస్ 18.81 శాతం, బీజేపీ 12.39 శాతం, మజ్జిన్ 15.53 శాతంగా ఉన్నాయి.

తెలంగాణ ఏర్పాటు తర్వాత అధికారంలోకి వచ్చిన బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం మొదటి నాలుగున్నరేళ్లలో నగరాన్ని అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చేసింది. దీంతో 2018 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో ఓట్ల గులాబీ పార్టీకి బ్రహ్మాండం వచ్చింది. ఆ ఎన్నికల్లో 29 నియోజకవ

ర్గాల్లో బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ఓట్ల పక్షం కురిసింది. ఆ ఎన్నికల్లో 29 నియోజకవర్గాలకు గాన 1,28,10,212 మంది ఓట్లు ఉండగా... కేవలం 40.13 శాతం పోలింగ్ సమాధుతో 51,41,420 మంది ఓట్ల మాత్రమే ఓటు హక్కు వినియోగం చేశారన్నారు. ఈ ప్రజా తీర్పులో బీఆర్ఎస్ పార్టీ ఒక్కంగా 19 స్థానాలను కైవసం చేసుకొన్నది. ఆ ఎన్నికల్లో బీఆర్ఎస్ కు 41.26 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి. కాంగ్రెస్ కేవలం రెండు స్థానాలకు మాత్రమే పరిమితం కాగా.. 19.80 శాతం ఓట్లు వచ్చాయి. బీజేపీ కేవలం ఒకే ఒక్క స్థానానికి పరిమితమై తన ఓటు శాతాన్ని 12.15 శాతంగా సమాధు చేసుకొన్నది. మజ్జిన్ తన ఏడు స్థానాలను నిలుపుకొని 9.05 శాతం ఓట్లను సాధించింది. దీనిని బట్టి అభివృద్ధి ఓట్లను అక్కకున్నదని అర్థం చేసుకోవచ్చు.

ఇదే మూడు ఎన్నికల ముఖచిత్రం	సంవత్సరం	బీఆర్ఎస్ (ఓట్ల శాతం)	కాంగ్రెస్ (ఓట్ల శాతం)	బీజేపీ (ఓట్ల శాతం)	మజ్జిన్ (ఓట్ల శాతం)	టీడీపీ (ఓట్ల శాతం)
	2014 (29 స్థానాలు)	04 (22.57)	02 (16.81)	05 (12.39)	07 (15.53)	11 (20.90)
	2018 (29 స్థానాలు)	19 (41.26)	02 (19.80)	01 (12.15)	07 (9.05)	-
	2023 (29 స్థానాలు)	17 (39.57)	04 (27.97)	01 (19.99)	07 (8.77)	-



తెలంగాణ భవన్ లో అధికారం విలీనం చేసే సందర్భంగా మాట్లాడుతున్న బీఆర్ఎస్ పార్టీని ప్రతినిధి కేసీఆర్. చిత్రంలో ఎంపీ వర్ధరాజు రవివర్ధన్, ఎమ్మెల్యే శంభీపూర్ రాజు, మధుసూదనాచారి, నాయకులు బాల్య సుమన్, దాసరి శ్రవణ్, కర్నాటక, శ్రీనివాసరెడ్డి తదితరులు

# ప్రజాతీర్పును శిరసావహిస్తాం

► మొదటిపేజీ తరువాయి...

బాగా కష్టపడ్డారని, పార్టీ కార్యకర్తలు, నాయకుల కృషి వల్లనే 39 సీట్లు గెలిచామని అన్నారు. గతంలో కంటే ఎక్కువ సీట్లు వస్తాయని ఆశించామని, సీట్లు తక్కువగా రావడానికి కారణాలన్నీ సమీక్షించుకుంటామని స్పష్టంచేశారు. గత పరిస్థితి ప్రభుత్వాన్ని ఎంత సమర్థంగా సమీక్షించామో.. ప్రతిపక్షంగా కూడా అంతే సమర్థంగా పనిచేస్తామని చెప్పారు. ఎదురుదెబ్బలను గుణపాఠంగా తీసుకొని నేర్చుకోవాల్సివచ్చింది ముందుకు పోతామని స్పష్టం చేశారు. 29 ఎంపీలతో ఎన్నో ఎదురుదెబ్బలు తగిలినా, ఎత్తు పల్లాల అన్ని చూశామని వివరించారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం అనే లక్ష్యాన్ని సాధించామని, ఇప్పటివరకు చేసిన పని పట్ల సంతోషం ఉన్నదని పేర్కొన్నారు. అడుగుడునా అందగా ఉన్న కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, పదేపదేగా సహకరించిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, ప్రతి ఒక్కరికీ హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

గతంలో చేసిన దాని కంటే రెట్టింపు కష్టం చేస్తామని చెప్పారు. ఎప్పుడూ నిరాశతో సుకాపాల్సిన, బాధ పడతూనే ఉన్నామని అన్నారు. గతంలో చేసిన దాని కంటే ఎక్కువ సీట్లు వస్తాయని ఆశించామని, సీట్లు తక్కువగా రావడానికి కారణాలన్నీ సమీక్షించుకుంటామని స్పష్టంచేశారు. గత పరిస్థితి ప్రభుత్వాన్ని ఎంత సమర్థంగా సమీక్షించామో.. ప్రతిపక్షంగా కూడా అంతే సమర్థంగా పనిచేస్తామని చెప్పారు. ఎదురుదెబ్బలను గుణపాఠంగా తీసుకొని నేర్చుకోవాల్సివచ్చింది ముందుకు పోతామని స్పష్టం చేశారు. 29 ఎంపీలతో ఎన్నో ఎదురుదెబ్బలు తగిలినా, ఎత్తు పల్లాల అన్ని చూశామని వివరించారు. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం అనే లక్ష్యాన్ని సాధించామని, ఇప్పటివరకు చేసిన పని పట్ల సంతోషం ఉన్నదని పేర్కొన్నారు. అడుగుడునా అందగా ఉన్న కార్యకర్తలకు, నాయకులకు, పదేపదేగా సహకరించిన ప్రభుత్వ ఉద్యోగులకు, ప్రతి ఒక్కరికీ హృదయ పూర్వక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు.

గెలుపు, ఓటుములు సహజం రాజకీయాల్లో గెలుపు, ఓటుములు సహజమని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. స్థిరప్రజ్ఞత అనేది రాజకీయాల్లో చాలా అవసరమని, గెలుపునైనా, ఓటుములైనా ఒకే రకంగా తీసుకోగలిగే ధీరోదాత్తత కేసీఆర్ తనకు నేర్పించారని చెప్పారు. కొంత బాధ ఉంటుంది, బాధను దిగిమింగి, గోడకు కొట్టిన బంటం ఎంత వేగంగా వెనక్కి వచ్చడం అంతే వేగంగా వెనక్కి వచ్చి సమగ్ర ప్రజల మన్ననలను తిరిగి పొంది విధంగా పనిచేద్దామని కార్యకర్తలకు పిలుపునిచ్చారు.

పోరాట స్ఫూర్తితో.. ఎన్నికల ఫలితాలు స్వీకృతం చేసేటప్పుడు మాత్రమేనని, చిన్న ఎదురుదెబ్బలు మాత్రమేనని కేసీఆర్ చెప్పారు. కొందరు మంత్రులు అనుభూతిగా ఓటుమీపాలయ్యారని తెలిపారు. కేసీఆర్ నాయకత్వంలో మళ్లీ అన్ని సర్దుబాట్లు ఉండి పోరాటం చేద్దామని పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. సమీక్షించి, చిన్న చిన్న సర్దుబాట్లను చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. ముందుగా పోరాటం చేసుకుంటామని చెప్పారు. అనూహ్యం వచ్చినా పోరాటం చేయాలని, బోసన, వారసత్వ ఉద్యోగాలు చేయాలని, ప్రైవేటీకరణను అడ్డుకున్నామని, కానీ అక్కడ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనాధారణమైన మెజార్టీ వచ్చిందని చెప్పారు. పార్టీ నాయకులు, అభ్యర్థులు, కార్యకర్తలతో మాట్లాడి ఓటుమీక కారణాలను విశ్లేషిస్తామని తెలిపారు.

కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా

శిరోధారు కాబట్టి ప్రజాస్వామ్య ప్రక్రియలో పరిణతి ప్రదర్శించి కేసీఆర్ తన రాజీనామా వ్రతాన్ని గవర్నరుకు పంపించారని తెలిపారు. ఎన్నికల ఫలితాలు చూస్తే.. వేవే లాగా లేదని, రాష్ట్రం అంతా ఒకేరకమైన ఫలితాలు రాలేదని, గ్రేటర్ హైదరాబాద్, మెదక్ జిల్లాలో బీఆర్ఎస్ కు అనుకూలంగా ఏకపక్షంగా తీర్పు ఇచ్చారని చెప్పారు. దేవరకల్, తాండూరు, ఖాసాపూర్ లాంటి కొన్నిచోట్ల చాలా స్వల్ప మెజార్టీతో ఓడిపోయామని వివరించారు. పెద్ద పెద్ద పార్టీలతో పోటీలో కానీ సింగిల్ సీట్ లోనూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం చేసినంతగా ఎన్నికలు చేయలేదని, బోసన, వారసత్వ ఉద్యోగాలు చేయాలని, ప్రైవేటీకరణను అడ్డుకున్నామని, కానీ అక్కడ కాంగ్రెస్ పార్టీకి అనాధారణమైన మెజార్టీ వచ్చిందని చెప్పారు. పార్టీ నాయకులు, అభ్యర్థులు, కార్యకర్తలతో మాట్లాడి ఓటుమీక కారణాలను విశ్లేషిస్తామని తెలిపారు.

## నిర్మాణాత్మక ప్రతిపక్షంగా ఉంటాం

- కీలక నేతలు ఓడిపోవడం దురదృష్టవశాత్తూ
- బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి

కామారెడ్డి, డిసెంబర్ 3: ఎన్నికల్లో వచ్చిన ఫలితాలను గౌరవిస్తూ నామినేట్ బీజేపీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. అధికారం ఆయన కామారెడ్డిలో మీడియాతో మాట్లాడారు. గెలిచిన 8 మంది ఎమ్మెల్యేలతో త్వరలో సమావేశమై, భవిష్యత్ కార్యాచరణపై చర్చిస్తామని పేర్కొన్నారు. తమ పార్టీ కీలక నేతలు ఓడిపోవడం దురదృష్టవశాత్తూ వ్యాఖ్యానించారు. తాము నిర్మాణాత్మక ప్రతిపక్ష ప్రాజెక్టులను తెలిపారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి పెద్ద విజయం దక్కిందని, ఆ పార్టీ ఇచ్చిన గ్యారంటీలు అమలు చేయాలని సూచించారు. పలు రాష్ట్రాల్లో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ ను ఓడించామని, వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికలకు ఇవి సెమిఫైనల్ గా కామిషన్లు చెప్పారు. 3 రాష్ట్రాల్లో బీజేపీ గెలుపొందడం సంతోషకరమని, ఇదే స్ఫూర్తితో పార్టీలో ఎన్నికల్లో గెలుస్తామని ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ సమావేశంలో కామారెడ్డి నుంచి ఎమ్మెల్యే గెలుపొందిన కాటిపల్లి వెంకటరమణారెడ్డి పాల్గొన్నారు.

## హుందాగా వైదొలగిన కేసీఆర్

- మొదటిపేజీ తరువాయి...

కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్టే పని కూడా చేయబోమని, వారు ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలు నిలబెట్టుకుంటారని ఆశించామని అన్నారు. ప్రజల విజ్ఞానం, ప్రజల గొంతుగా సర్వసాధారణమని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ పార్టీకి ప్రజలు అవకాశం ఇచ్చారని, ప్రజల ఆకాంక్షలు అనుగుణంగా ప్రభుత్వాన్ని బాగా నడపాలని మనసారా కోరుకుంటున్నామని చెప్పారు. కొత్త ప్రభుత్వాన్ని తొందర పెట్ట